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Záródolgozat leadás 2025/26/2 
(Felsőoktatási szakképzések hallgatói számára) 

 

A végzéssel kapcsolatos adminisztrációs feladatok megkönnyítése érdekében felhívjuk a 

hallgatók figyelmét az alábbi teendőkre: 

 

Záródolgozat benyújtásának határideje: 2026. május 13., szerda 12.00 óra. 

 

A záródolgozatot fel kell tölteni a DEA –ba (Debreceni Egyetem Archívuma). A feltöltés 

határideje: 2026. május 13., 12.00 óra (késedelmes feltöltésre nincs lehetőség) 

 

A záródolgozatot kinyomtatva nem kell leadni! 

 

Feltöltés előtt ajánlott elolvasnia vagy megnézni az alábbi oldalon található feltöltési útmutatót:  

https://dea.lib.unideb.hu/items/0051cab8-a6a3-4af6-9bf0-e201d56c657b 

 

Záródolgozat könyvtári feltöltés helye: https://dea.lib.unideb.hu oldalon a HALLGATÓI 

DOLGOZATOK/ HALLGATÓI DOLGOZATOK (GTK)/ A kategória gyűjteményein belül 

ahhoz az Intézethez, ahova a konzulens tartozik. 

 

A záródolgozaton kívül a kitöltött és aláírt nyilatkozatot (a szakdolgozat/diplomamunka 

formai követelményeiről szóló dokumentum 2. sz. melléklete) is fel kell tölteni a DEA-ba, 

mindkettőt külön-külön pdf fájlként. A záródolgozat feltöltése csak a nyilatkozat külön 

fájlként való feltöltésével együtt érvényes. A záródolgozat és a nyilatkozat ugyan azon fájlban 

való feltöltése esetén a feltöltés érvénytelen, az intézeti adminisztrátorok nem fogják elfogadni, 

visszautasításra fog kerülni. 

 

A záródolgozat feltöltését követően a konzulens feltölti az általa készített konzulensi 

véleményezési lapot a Neptun rendszerbe. A konzulensi lap feltöltését követően, amennyiben 

a konzulens támogatja a dolgozat leadását, az intézeti adminisztrátor elfogadja a dolgozat 

feltöltését. Ha a konzulensi véleményező lap alapján a konzulens nem támogatja a dolgozat 

leadását, az intézeti adminisztrátor elutasítja a dolgozatot a DEA-ban, és a hallgató a következő 

félévben adhat le ismét dolgozatot. 

 

Záróvizsga időszak:  

- 2026. június 08-10. 

 

A végzős hallgatók könyvtári kikörözésével kapcsolatban a későbbiekben adunk tájékoztatást. 

Nem tehet záróvizsgát az a hallgató, akinek a könyvtár felé bármilyen tartozása van. 

 

 

Debrecen, 2026. február 24.    DE GTK Tanulmányi Osztály 
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